
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності – 071 «Облік і оподаткування» 

галузі знань – 07 «Управління та адміністрування» 

 

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» у Донбаському державному 

педагогічному університеті містить освітні компоненти, які викладені в 

логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати 

висококваліфікованих фахівців та забезпечить формування у них програмних 

результатів, які відповідають запитам до фахівців з обліку і оподаткування на 

ринку праці. 

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, зокрема, визначає 

мету, основне спрямування, особливості та відмінності підготовки фахівців 

даної спеціальності в університеті, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та 

програмні результати навчання, перелік компонентів ОПП та їх логічну 

послідовність, структурно-логічну схему викладання дисциплін, матрицю 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, 

матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньої програми. 

Завдяки поєднанню теоретичної підготовки з практичною, здобувачі, 

після отримання знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої 

програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні 

реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов’язки. 

Безперечною перевагою даної освітньо-професійної програми є 

врахування, при формуванні освітніх компонентів, сучасних вимог до таких 

фахівців з боку потенційних роботодавців. 

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 

компонентів, що викладаються.  

Загалом, освітньо-професійна програма 071 «Облік і оподаткування» у 

Донбаському державному педагогічному університеті є цінним ресурсом для 

студентів, які бажають розвиватися в галузі управління та адміністрування. 

Вона надає студентам широкий спектр знань та сприяє їхньому професійному 

зростанню. 
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